
Marre de ne jamais pouvor finir le mois sans se serrer la ceinture!

Marre du mois qui se finit le 15, des baisses d’apl, des hausse de loyers, des augmentations des produits alimentaires, des taxes sur tous les produits de première nécessité et de l’énergie, marre des coupures d’électricités, des expulsions, du flicage au pôle emploi et à la CAF ou dans nos quartiers par la milice de L’Etat ! Marre de faire la queue pour bouffer ! Marre de payer et de se saigner pour ne même pas avoir de quoi survivre pour certains d’entres-nous ! Marre de ne rien pourvoir offrir à nos enfants ! Marre de voir nos lieux de vies laissés à l’abandon par les fermetures de services publics …. 

Unissons-nous et imposons notre dû !

La richesse des milliardaires c’est notre misère. 40 milliardaires français possèdent 320 milliards d’euros alors que nous sommes de plus en plus nombreux à vivre dans la misère avec ou sans travail ou sur le point d’y basculer. Ils sont coupables de crime social. N’attendons pas la fin de leur grand débat qui ne débouchera sur rien ni leurs élections faussement démocratiques qui n’ont jamais rien changé pour nous. Ce n’est qu’en agissant nous-mêmes et collectivement que nous pourrons imposer notre dû c’est-à-dire puvoir vivre décement sans compter si nous pourrons aller jusqu’à la fin du mois.

Réunissons-nous, organisons-nous et débattons
des moyens pour ne plus être dans la misère ou d’y tomber
Nous, des Gilets Jaunes de Poitiers, nous nous organisons en Assemblée pour faire entrendre notre propre voix, sans intermédiaire. Personne ne peut nous défendre mieux que nous-mêmes. Nous ne laissons personne décider ce qui est bon pour nous ! Nous décidons par nous-mêmes de nos revendications, de nos méthodes de luttes, de nos modes d’organisation. Regoignez-nous. Seul, nous ne sommes rien, tous ensemble, nous sommes une force !


Des Gilets Jaunes de l’Assemblée 


Constituante de Poitiers








Pour lire les GJ sur Facebook : Gilets Jaunes Poitiers


        Vienne 86 en Gilets Jaunes


        Colère 86 …(entre autres)





Pour nous contacter : giletsjaunespoitiers@tutanota.com











